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Lorgaítear iarratais do phoist mar Shíceolaí Cúnta (conradh 12 mí)

le Seirbhís Phríosúin na hÉireann  
Réimse oibre in ar féidir leat difir a dhéanamh le hionchur agus dúthracht.

Feidhmíonn Seirbhís Phríosúin na hÉireann (SPÉ) mar aonad feidhmeannach faoi anáil na Roinne Dlí, Cirt and Ionannais.  
Cuireann Seirbhís Síceolaíochta SPÉ seirbhísí meabhar-sláinte ar fáil do phríosúnaigh (atá in ísle brí de bharr a bheith i bpríosúin, duairceas, buairt 7rl) agus cuidíonn sé leo dul i ngleic le cuinsí faoina mb’fhéidir go bhfillfeadh said ar shaol choiriúil (fearg, mí-úsáid shubstaint, coireanna gnéis agus foiréigin 7rl).    
Is mian le SPÉ Síceolaithe Cúnta a earcú ar chonradh 12 mí (nach féidir a athnuachan).  Is éard a bheidh i gceist le ról an tSíceolaí Cúnta go bunúsach ná:
· Tacú le Seirbhís Síceolaíochta SPÉ sna príosúin and cur leis an inchur a bhíonn ag Síceolaithe maidir le riachtanais meabhar-sláinte dhaoine atá i bpríosúin.  
· Tacú le cur i bhfeidhm tuarascála a rinne SPÉ a choimisiniú le déanaí - New Connections: Embedding Psychology Services and Practice in the Irish Prison Service – agus go mór-mhór maidir le bainistiú éifeachtach a dhéanamh ar thréimhsí príosúntachta.  

Beidh Síceolaí Cúnta faoi stiúir Síceolaí cáilithe agus beidh Síceolaí Sínsearach (nó daoine a ainmníonn sé /sí) mar bhainisteoir aige nó aici.  

Beidh iarratasóirí a cheapfar ag obair i gceann de phríosúin SPÉ le linn tréimhse a gconradh.  Beidh orthu tréimhse promhadh trí mhí a chomhlíonadh agus traenáil ionduchtú seachtaine a dhéanamh i gColáiste SPÉ i bPortlaoise i mí Lúnasa 2016.  

Ráta páigh:  €25,000
An sprioc dáta le haghaidh iarratais ná 1 Aibreán 2016
CHUN TEACHT AR EOLAS MAIDIR LE RIACHTANAIS DON PHOST AGUS CHUN IARRATAS A DHÉANAMH, logáil ar: www.irishprisons.ie
